

上班时睡觉、玩手机、打羽毛球 吉林6名工作人员被处分

本报讯 一个城市的政务大厅，是当地政府设立的集中办理行政许可等行政审批项目以及一些服务项目的综合性机构，也是为人民群众提供优质便捷高效服务的重要平台。然而，近日吉林省吉林电视台记者却在吉林市政务大厅，拍到了与“便民服务”背道而驰的情形。

据央视报道，12月12日上午，记者在吉林市政务大厅内看到，前来办事的市民有很多，可政务大厅每个楼层均有不同程度空岗现象，另外还有工作人员上班时上网、看手机、睡觉。在工作时间，政务大厅羽毛球场上居然有工作人员

赫然挥舞球拍，在场内锻炼。

除了窗口岗位开小差外，政务大厅一层工作人员在上班时间看书。记者看到几位市民多次询问办事事宜，可这位工作人员头也不抬。

不仅是吉林市政务大厅，在吉林市属龙潭区、丰满区、高新区、昌邑区政务大厅，记者也拍到了类似的情况。在高新区政务大厅内，窗口内有大量空岗现象，一个窗口仅仅两位工作人员在岗，在三楼税务部门窗口内几位工作人员全在低头看手机。记者问：“你在干吗，同志？”工作人员回答道：“没事。”记者又说：“我能看看吗？”工作人员称：“我们在看新闻。”

随后记者又来到吉林市丰满区政务大厅，大厅内同样有工作人员在看书，看手机。面对记者的询问，这位工作人员是这样解释的：“你首先要弄明白他们的手机在干吗。现在我们有学习支部的，他们正在看政治新闻呢，你不能说他们玩手机。”记者：“那好，我想问一下，在正常上班时间吉林市政府规定允许他们玩手机了吗？”工作人员：“他们不是玩手机，他们是在看新闻学习呢，这怎么能是玩手机呢。”

12月12日，在记者采访完毕准备离开时，政务大厅工作人员向记者“塞现金”。

昨天上午，吉林市人民政府政务公开办公室主任李洪彬接受记者采访时称，“看书、玩手机、打瞌睡”这三个人不是正式员工，属于政府员额编制。按照政务大厅内部管理规定，已经对这3名工作人员“亮黄牌”，责成其做出书面检查，并接受领导诫勉谈话。

“另外3名打羽毛球的系公益岗，现在已对3人通报批评，并将此事向就业局做了反馈。”李洪彬说。

就媒体报道政务大厅工作人员向记者“塞现金”一事，李洪彬证实，当地纪委会部门已介入此事。（央视·中新）



视频截图

黑龙江空中出现两个“太阳” 系折射形成

本报讯 据央视报道，12月17日，黑龙江省海倫市福民乡福民村的上空出现了两个太阳的奇景，整个过程持续了5分钟左右。

12月17日上午9点，海倫市的最低气温为零下24摄氏度，天空呈蔚蓝色，在上空出现了两个太阳，一大一小，整个过程持续了5分钟左右，附近不少村民表示，都是第一次见到这样的景观。

此外，大庆的肇州兴城和昌五两个镇也出现了两个太阳的奇景。

据了解，天空上出现两个太阳的景观其实是一种比较罕见的大气光学现象，学名叫“幻日”，另一个“太阳”不过是视觉现象。幻日现象是因为天空中规则的六角形冰晶体折射阳光形成的，这一现象需要满足严苛的气象条件，包括稳定的大气层、适量的云、大量的水汽、冰晶形成角度等。（央视）

男子千里见网友 遭对方丈夫鞭打

本报讯 针对“云南曲靖市富源县一男子当街遭3人轮流鞭打”一事，昨天，云南省富源县委宣传部工作人员告诉澎湃新闻记者，被打男子刘某某和罗某某的妻子通过微信聊天产生情愫，赶到当地与其见面，后被罗某某发现，遭罗某某等人殴打。目前，罗某某等3人已被警方行政拘留。

网络流传的一段视频显示，12月12日，一男子背靠一棵树，3名男子围着这名男子，轮流对其鞭打。整个过程中，被打男子手抱头，没有还手。

对于上述事件，富源县委宣传部工作人员向记者提供的一份通报称，经调查，2017年4月，罗某某的妻子段某某通过微信聊天与河南新安县铁门镇庙头村南七组的刘某某认识，双方通过多次微信聊天互生情愫。12月10日，刘某某从武汉坐飞机于11日到达老厂镇，并电话联系到段某某，告知其自己已来到老厂。次日11时，段某某同一女子来到老厂街上的小广场找到刘某某，刘某某在听说段某某没有手机的情况下，带段某某到老厂街上的手机售卖店购买了一部OPPO手机，在买到手机后，刘某某被随之而来的罗某某、段某华、段某荣等人进行殴打，接着又被带到老厂街上的小广场用软皮条、皮带、手脚等进行殴打。

昨天，上述工作人员向记者发来最新通报称，在全面查清事实的情况下，12月15日，富源县公安局给予违法嫌疑人罗某某、段某荣行政拘留十五日并处罚款500元的处罚；给予段某华行政拘留十四日并处罚款500元的处罚。目前，双方当事人对公安机关的处罚均表示接受和认可。（陈绪厚）



赶制彩灯迎新年

12月17日，在湖北省宣恩县和平工业园的一家工厂里，工人在测试龙头灯的灯光效果。

目前，湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县近百名彩灯制作工人正加紧制作大型彩灯组，为当地在县城贡水河畔举行的迎新年大型彩灯展作准备，迎接元旦、春节到来。（宋文）

男子18万拍得欧阳娜娜戏服 结果竟是罗志祥穿的 后将戏服20万转手卖出

本报讯 近日有网友爆料称，浙江湖州一男子以18万元天价在闲鱼平台拍下了成龙新片《机器之血》主角的性感女性服饰。一时间，许多网友发出“追星这么疯狂”“土豪的世界我们真不懂”“贫穷限制了我们的想象”等质疑声。近日，钱江晚报记者采访了这名男子。

12月14日，《机器之血》官方在闲鱼上拍卖该剧组的道具服饰，这部由成龙、罗志祥、欧阳娜娜主演的贺岁动作片将于12月22日上映，而此次拍卖的物件就包括了剧中女性套装，成龙穿过的鞋、戴过的头盔等物。

拿这套“天价”服饰来说，据了解，此次拍卖1元起拍，有55人出价，当出价到10多万的时候还依然有4人在竞争，最后湖州男子以18万元价拍得。

男子告诉记者，自己是欧阳娜娜的粉丝，“平时就喜欢收藏一些有纪念价值的东西，比如汽车



男子拍下的戏服

模型之类”。

不过，最后以18万拍下这套服装，该男子也表示有点意外，“我之前觉得几万块差不多了”。

“男的大概都有点喜欢争强好胜吧。”男子透露，拍卖过程中，其实自己就是一种博弈心理，平常自己工作中也常常需要竞标。

因此，抢到这套衣服后，他很兴奋，还发了朋友圈炫耀。

只不过，他没高兴多久。就在他发出朋友圈后，有朋友在下面留言：“这套衣服明明是罗志祥穿的！”

事实上在12月14日的时候，《机器之血》已经在发布会上曝光

了预告片中的性感“龙女郎”是罗志祥扮演的。而当天上午，该男子一心只想看竞拍，错过了发布会。“只是为了表示对娜娜新片的支持嘛。”他哭笑不得，“其实我没有那么多时间去深入这些东西，空下来的时候刷刷微博，对喜欢的东西才会花点心思。”

男子是收到物品后专门发了朋友圈才知道，该套装竟然是罗志祥剧中反串造型所穿，搞出了乌龙，是不是难以接受了呢？男子表示，也还好，身边朋友都觉得很好奇，也有网友表示：“我一个土豪朋友说愿意出20万买小猪的戏服！”“哇，小猪的衣服更值钱！”12月17日，他真的在闲鱼上20万转手成功。

记者了解到，此类明星周边的拍卖，在闲鱼平台也有过五六次，此前最高价也只是孙俪的一件戏服，而竞拍所得款平台都会交还给片方捐款或直接公证。

（华姣）